
В Лесозаводске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы свыше двух месяцев, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По версии следствия, в период времени с апреля по июль 2022 года руководство муниципального унитарного предприятия Лесозаводского городского округа «Коммунальное хозяйство» из корыстной и иной личной заинтересованности, полностью не выплатил свыше двух месяцев заработную плату административно-управленческому персоналу предприятия. На сегодняшний день задолженность по заработной плате перед сотрудниками составила свыше 1,6 млн рублей.

Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели, осматривается документация.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1736607>